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Navýšení počtu strážníků se zdá být nejefektivnější zbraní v boji proti bezdomovectví a kriminalitě. Praha 3
má v současnosti k dispozici 84 strážníků. Podle tabulek by jich městská část měla mít přidělených 109,
které také požaduje. Starosta Alexander Bellu se s prosbou o posily obrátil přímo na ředitele Městské
policie Eduarda Šustera. Podle slov šéfa pražských strážníků by k navýšení stavů mělo dojít letos
na podzim. Městská policie podle svých slov v současnosti nedokáže problém bezdomovectví
efektivně řešit. Chybí totiž účinná legislativa. 

Malešický park, Krejcárek, Vítkov nebo Trocnovská - to jsou některá z míst, kde jsou problémy s
bezdomovci téměř na denním pořádku. V Praze tři se pravidelně pohybuje okolo padesáti lidí bez domova.
„Za první pololetí máme přesně 277 porušení vyhlášky, z toho 137 jsme jich oznamovali správním
orgánům, zbytek je řešen na místě složenkou, “ řekl ředitel Městské policie Prahy 3 Dušan Machoň. Drtivá
většina pokut je navíc ze strany bezdomovců nezaplacená.  

Starosta Prahy 3 Alexander Bellu se společně s radním Mojmírem Mikulášem a vedoucím oddělení
krizového řízení Milanem Jančálkem snažili najít řešení problému, a to i ve spolupráci se strážníky.
„Nabídl jsem městské policii součinnost ze strany městské části,” řekl starosta. „Uvědomuji si
všechny složitosti, nutné postupy a procesy, ale z pohledu občana a starosty současnou situaci rozhodně
nemohu akceptovat,” dodal. Řešení je podle starosty apelovat na poslaneckou sněmovnu, aby upravila
současnou legislativu. V tomto směru se chce spojit i se starosty dalších městských částí.  

Činnost městské policie je tedy zatím dána pouze počtem jejich strážníků. „Máme vytipovaných jedenáct
lokalit, kde se tyto osoby objevují. Strážníci tato místa kontrolují minimálně šestkrát denně. Kontroly
samozřejmě probíhají i v noci,” řekl Machoň. Nové strážníky bude městská policie vyřazovat z kurzu v
listopadu. „Praha 3 bude jistě mezi prvními třemi až pěti městskými částmi, kam nově vyřazení strážníci
zamíří,” slíbil ředitel Městské policie hlavního města. 

Od prvního září navíc bude nové členy mezi strážníky lákat nabízený příspěvek na ubytování a
dopravu. Vedení MP si slibuje, že takový benefit bude pro potenciální posily zajímavou motivací. „Chci
také za naší městskou část nabídnout služební byty, abych ulehčil nábor nových strážníků a Praha 3 tak
byla bezpečnějším místem pro naše občany,” říká starosta Bellu.

Praha 3 bohužel přišla v minulosti o devět strážníků, kteří museli městskou policii opustit, protože neměli
maturitu. „To byli hotoví strážníci, kteří měli nejlepší potenciál, nebylo nutné je už nic učit,” posteskl
si Šuster nad bývalým zákonným požadavkem. Městskou policii v Praze z tohoto důvodu opustilo
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dohromady 110 strážníků. 

 

 


